

騷夫妻情侶紋身表恩愛 羅嘉良等好劇本回TVB



香港文匯報訊(記者李思穎)薛家燕和阮兆祥將會主持飲食節目《皆大歡喜之瀟心風暴》，首集邀得久未在TVB露面的羅嘉良(撈家)、關菊英、李司棋、李思捷和母親馮儀儀擔任嘉賓，節目會走輕鬆搞笑形式，共有15輯。



薛家燕和阮兆祥齊主持飲食節目《皆大歡喜之瀟心風暴》。



李思捷和母親馮儀儀擔任嘉賓。



關菊英、李司棋分享飲食心得。

羅嘉良坦言左腳紋身是跟太太的「情侶紋身」，圖案是代表同心。



薛家燕和阮兆祥主持飲食節目，無綫非戲劇總監余詠珊及各嘉賓出席開鏡拜神儀式。

眾嘉賓昨日出席開鏡拜神儀式，今次家燕姐大破「人情牌」，專程請到由北京返港的嘉良做嘉賓，而司棋姐和菊姐也甚少參與飲食節目，家燕姐透露強勁嘉賓陸續有來，自己都會親自下廚露兩手，應該不成問題。

所謂，交由上天決定。」家燕姐希望在炎夏減少拍劇，多接一些輕鬆類型節目，她說：「怕捱不住，所以要視乎劇本而定。」

讚太太廚藝了得

撈家這次亮相TVB，都是由家燕姐邀請：「之前同家燕姐聯絡想約食飯，剛巧她開這個節目便叫我上來，我主要來試食，不用下廚。」

不過撈家在北京生活，閒時也會入廚煲湯弄菜，他又大讚太太的廚藝比他優勝。問他何時重返TVB拍劇？他表示與TVB一路有接觸，雖然大家沒有合約，依然保持良好關係，遇到好劇本都會拍，希望接拍40集的長劇。眾所周知TVB拍劇很辛苦，不似他在內地拍劇時會有休息時間，撈家坦言當然希望多些休息時間，可以讓自己更清醒，思考更多演繹方法。

再生BB睇天安排

撈家以年輕打扮現身，更被發覺在左腳紋上一個「圖騰」，撈家坦言是跟太太的「情侶紋身」，圖案是代表同心，又大晒恩愛說：「我們好sweet。」撈家透露正在蘇州拍攝劇集《女人的武器》，日前專程回家出席兒子的小學畢業禮，現時大部分時間也在內地工作，很少見到兒子，幸而囡囡沒有許型，也明白爸爸要工作，大家便保持電話聯繫。問到撈家再婚後，有否計劃再生BB？他說：「也有計劃，正在努力中，生仔生女都無

陳敏之長腿搶鏡 撼贏候選港姐



陳敏之的修長美腿最搶鏡，「揮低」同場候選港姐。



候選港姐朱千雪生日，佳麗送吻。

香港文匯報訊(記者李思穎)TVB為迎接暑假來臨推出特備節目，昨日舉行《TVB Amazing Summer》記者會，主要介紹各類型的暑期節目，參與藝人均以夏日服飾出現，不少女藝人紛紛穿上短褲騷腿，其中以「長腿姐姐」陳敏之的修長美腿最搶鏡，「揮低」同場候選港姐。

陳敏之的一雙長腿，立時把應屆港姐比下去，敏之表示：「大家是配合主題，公司事前也叫我們穿得有夏日氣息，自己今季入了不少短褲，穿得短些也沒所謂，因近期拍劇把腿曬黑了，自然不想浪費。」大家指她在台上走光，敏之初時也不相信：「應該睇唔到走光，係咪錯覺，我入面有着褲，無着便死定了。」其後她看過自己的「走光」相後，便笑口說：「我襯過的，內褲有襯面褲，今次條褲係太短，不過好靚一定要着，我下次會小心一點。」

卞曉帆有七位數身家

候選港姐亦以背心短褲示人，適逢昨日是參賽佳麗朱千雪的24歲生日，大會特地準備蛋糕送上驚喜，各佳麗更吻賀壽星女，朱千雪在蛋糕前許下願望，是否想奪得港姐后冠？她稱：「希望每個女仔都開心。(現在不開心?)不是，

是一路都開心，得獎是靠實力並非祈願便達成，我會努力的。」由於她的家人都在加國，故此私下不會特別慶祝，而一清早已收到不少佳麗祝賀生日快樂已經很開心，也不愁寂寞。

卞曉帆前日出席活動時不慎走光，她解釋已經有三條褲打底，所以傳媒影到的只是打底褲，不會影響心情。有報道指她是擁有千萬身家是小富婆，她承認公司基金註冊的資金是有一千萬人民幣，她是基金和紅酒公司的股東之一，但說到她有富裕家財，無需參加選美，她表示：「希望嘗試不同的事物，之前見到有港姐做生意也很成功。」她透露現時身家有七位數字，主要是以前投資買樓和股票賺了一點錢。

活動上，出席藝人有黎耀祥、鄭則士(Ken哥)、鍾嘉欣、馬國明、賈曉晨、江若琳等，當祥仔和Ken哥上台介紹新劇《造王者》時，田蕊妮指二人分別是影帝視帝，Ken哥幽默地說：「我是過氣影帝，但(祥仔)才是視帝，今年又是他拿，不過，我們不和。」大搞氣氛。祥仔指《造》劇的播映檔期不俗，希望繼《盛世仁傑》有逾30點收視後，今次再創新高。

JJ為沈震軒說好話 指非花心

香港文匯報訊(記者李思穎)賈曉晨(JJ)(見圖)和沈震軒的緋聞傳了多時，近日有指二人因有第三者介入，以致情海翻波，報道指男方與電影《喜愛夜蒲2》的對手劉羽琦搵着，JJ一怒之下狠撒花心男。女主角之一的JJ昨日出席無綫活動，被指失戀的JJ一臉憔悴現身。被指「殘爆」的JJ死撐說因拍廣告的造型需化淡妝，來不及補妝便出席活動，加上近期工作量很多，睡眠不足。問她是否「情傷」？JJ謂：「唔係，真係唔係，近期講得太多，不想再講，唯一想講是對方是個好好仔，希望大家不要罵他花心，其他私人事便不想講。(係咪分手?)我們一定無一齊，大家一直是朋友，很清楚的為人。這些年都很支持對方，就報到一事也有安慰他唔好唔開心，我們有保持聯絡。」

JJ多番強調沈震軒是專一男仔，JJ表現激動地維護對方，她解釋因不想其他人誤解他，大家都想以事業為主。JJ又相信沈震軒和劉羽琦是工作上拍檔關係，可能是電影宣傳。JJ口中的沈震軒是個不錯男生，為何他們不再一起？JJ說：「無機會一齊，因為無時間。(拍拖都不會承認?)結婚會認，現在無拍拖。」JJ又指視對方為「好普通」的朋友，如其他同事一樣。



楊冪撐趙薇周迅 關係好



楊冪和費翔及導演烏爾善來港出席《畫皮II》首映。

香港文匯報訊(記者李思穎)電影《畫皮II》在香港舉行首映，片中二位傳不和的女主角趙薇和周迅缺席內地宣傳後，前晚都不見蹤影，避過同場機會，最後僅得楊冪和費翔來港撐場，星光黯淡。楊冪對於二位女主角缺席，她表示：「她們都忙，趙薇忙着自己執導的電影，周迅在外地做慈善工作，各有各忙，我得閒便由我來做宣傳。」盛傳趙薇和周迅不和，和趙薇便沒有，但二人都對她不錯，相當照顧，她說：「之前在上海電影節紅地毯時，趙薇同我傾偈好照顧我，大家有講感情事，我們相處不錯，(趙、周二人在片場有否交談?)我在現場時間不多，但聽到她們都好好，(私下有冇一起吃飯?)自己同導演便有，很少一班人。」問到男友劉愷威不來看首映？楊冪甜絲絲說：「他在上海已經看過，男友也在港。(拜會男家人?)已吃過飯，每次來都會一起吃飯。(有否催婚?)無，他們很好人。(劉丹讚你一百%)我有當面致謝，而且我識聽廣東話，大家相處不難。」

京劇《建安軼事》歷史感時代感兼備

專誠來港慶祝回歸15周年的「湖北舞台精品演出周」壓軸好戲，是湖北省京劇院演出的《建安軼事》，六月二十八日於新光戲院大劇場上演，主要演員包括萬曉慧、王銘、尹章旭、江峰、易曉等。

《建安軼事》是湖北省京劇院為第六屆中國京劇藝術節而特別創作，最為突出的是該劇以旦行挑班，打破湖北京劇院長久以來丑生行當掛帥的傳統，而且全部行當都是由新生力量擔綱，顯示京劇年輕一輩承傳接班的重要一環。亦進一步讓觀眾看到湖北京劇院繼往開來、不墨守成規的

創新意識。

《建安軼事》故事以東漢建安年，曹操以重金贖回流落在南匈奴的蔡文姬，冀她能完成其父蔡邕未完的事業——續寫《後漢記》。全劇以蔡文姬回漢後的情感悲歌為主線，再現了她飽受磨難卻志比金堅的人生經歷。蔡文姬心地善良，才華橫溢，卻命途多舛，本來是個悲劇人物，但她卻以堅強意志去面對不公平的對待，相信愛情最終都能化解夫婦之間的隔閡與分歧，在完成父親遺作後與丈夫隱居終南山。

湖北省京劇院在處理《建安軼事》中，保留傳統精髓之外，更加着重回到京劇本色，沒有加入太多的現代技術，而是更凸顯傳統的表演、唱腔、服裝、布景，令喜愛京劇傳統藝術的觀眾有更完美的視聽享受。萬曉慧扮演蔡文姬，唱做俱佳，基本功紮實，刻劃人物性格頗有深度；演董祀的王銘



扮相英俊，唱腔清爽；更值得留意的是以老生行當演繹曹操，屬大膽創新之作。令到傳統戲劇下的蔡文姬故事，顯現出鮮明的時代精神，既有歷史感亦具現代感，是全新的觀感。

香港回歸大匯演 李潤庭十分期待

香港文匯報訊(記者凡文)對香港回歸的感受。」在加國完成大學課程後，李潤庭因覺得回歸後的香港充滿無限生機，決定回港發展事業。李潤庭和黃芳雯現正為當日的大匯演，努力熟讀有關資料。二人異口同聲表示十分期待當日的精彩節目，包括中國人民解放軍八一跳傘隊演出、駐港部隊三軍儀仗隊主持的升旗儀式、香港兒童合唱團、警察樂隊、成龍和容祖兒等表演。

香港回歸祖國15周年大匯演將於7月1日假香港大球場舉行，有線娛樂新聞台將全程直播，並安排主播李潤庭(見圖)和黃芳雯擔任節目主持。15年前香港回歸之時，李潤庭正在加拿大溫哥華讀中學，他回憶：「香港回歸當然是國際大事，當時加拿大傳媒亦廣泛報道；一份當地報紙還特別來到我就讀的中學訪問我和另一名香港學生

